

## Майская эстафета в п. Двинской состоялась!

Пусть на земле цветут сады, здоровы будут дети,  
Не нужно нам войны-беды. Пусть солнце ярко светит!

Погода внесла свои коррективы и Майская легкоатлетическая эстафета, посвященная 78-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне в поселке Двинской состоялась 14 мая, вместо заранее запланированной даты 7 мая.

В этот день с утра было солнечно, тепло, дул легкий весенний ветерок, что создавало хорошее настроение и поднимало спортивный дух.

Легкоатлетический забег был посвящен всем тем, кто приближал День Победы! К 11 часам собрались, чтобы принять участие в эстафете команды дошкольников, школьников, женщин и мужчин от организаций, ветераны «Серебряный возраст» поселка Двинской, а также пришло много зрителей и родителей, чтобы поддержать участников.

Почётное право открыть эстафету и поднять флаг Российской Федерации предоставили одному из лучших спортсменов школы, ученику 10 класса Дресвянину Андрею.

Первоклассницы Кошелева В., Гриневич А, Шмони́на А, Шумовская Д. рассказали стихи о Дне Победы. Чтобы размяться перед забегом девочки из спортивного клуба Смирнова С. и Палтусова А. провели зарядку под музыку. Забеги осуществлялись по намеченному маршруту улицы Первомайская.

В забегах участвовали команды, состоящие из 4 человек.

Первыми стартовали команды детского сада «Ёлочка», затем ученики начальной школы, средних и старших классов, команды женщин, завершили забеги мужские команды. В эстафете приняли участие 28 команд, 112 человек. Очень хочется отметить и поблагодарить женщин – ветеранов «Серебряный возраст», которые несмотря на почтенный возраст ежегодно принимают участие в майской эстафете. Вот на кого надо равняться и брать пример молодому поколению! Молодцы!

Организатором майской легкоатлетической эстафеты выступил школьный спортивный клуб «Олимпия». Благодарим за финансовую поддержку Управление образования Верхнетоемского округа.

Участники серьезно готовились к эстафете, многие находили свободное время и занимались бегом.

Цель у всех одна — показать лучший результат, быть командой, добежать до финиша быстрее соперников.

Усиленная подготовка и активный образ жизни принесла свои плоды.

Грамотами и медалями награждены команды за 1, 2, 3 место в каждом забеге.

**Среди команд д/с "Ёлочка":**

1 место - "Лесная поляна" - подготовительная группа

2 место - "Кораблик" - старшая 2 группа

3 место - "Золотая рыбка" старшая 1 группа

**среди 1-2 классов:**

- 1 место – 2 «Б» класс
- 2 место - "Удача" - 1 класс
- 3 место - "Орлы" – 2 «А» класс

**среди 3-4 классов:**

- 1 место – 4«Б» класс
- 2 место – 3«А» класс
- 3 место – 4«А» класс

**среди 5-6 классов:**

- 1 место – 5«Б» класс
- 2 место – 6«А» класс
- 3 место – 6«Б» класс

**среди 7-8 классов:**

- 1 место – 8«Б» класс
- 2 место – 8«А» класс
- 3 место – 7«А» класс

**среди 9-11 классов:**

- 1 место - 10 класс
- 2 место – 9 «Б» класс
- 3 место - 11 класс

**среди женских команд:**

- 1 место - Верхнетоемское лесничество
- 1 место - ветераны "Серебряный возраст"
- 2 место - МБОУ "Корниловской СОШ"
- 3 место - Совет ветеранов п. Двинской

**среди мужских команд:**

- 1 место - "Титан"
- 2 место - "Улыбка"

Поздравляем! Всем дальнейших успехов и побед!  
Спасибо всем, кто участвовал, даже если не заняли призовые места,  
помните, что главное не победа, а участие!

Смирнова С  
Палтусова А.